



Житель поселка Разумное предстанет перед судом за убийство родного брата

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 55-летнему жителю поселка Разумное в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 26 июля 2018 года в квартире дома в поселке Разумное между двумя родными братьями произошел конфликт из-за числа количества выпитых каждым рюмок спиртного, в ходе которого старший схватил нож и ударил младшего в грудь. От полученной травмы 44-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1269250>